

Впервые в Риге состоялась международная выставка кошек Рижский Кот 2012. Почему впервые и почему именно Рижский Кот? Впервые Рижский Клуб любителей кошек Ребусс совместно с Рижской Думой и Live Riga организовали подобную выставку в Риге. Выставка проходила под знаком благотворительности и помощи приютам для животных. Для посетителей вход был совершенно бесплатным, а среди участников были коты Рижской Думы - Кузя и Мурис. Число посетителей составило за два рекордную цифру - более 10 000 посетителей.